

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от 24 ЯНВ 1970

г. Свердловск

Газета № . . .

Вторник

Министр культуры поздравляет

Недавно детские театры отмечали свой юбилей — 50-летие со дня рождения.

Во вторник в адрес Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола пришло поздравление от министра культуры Советского Союза Е. Фурцевой. (Благодарность министра получили 40 работников детских театров страны). Оно адресовано заведующей музыкальной частью нашего ТЮЗа, заслуженному деятелю искусств РСФСР К. А. Кацман.

«За великолепную музыку, созданную к «Сказке о царе Салтане», присуждается композитору премия», — так написано в благодарности.

На днях же ТЮЗ получил еще одну приятную весть — артист Иван Насонов за удачную работу в спектакле «Мужчина семнадцати лет», где он играет Мишу Козлова, награжден именными часами ЦК ВЛКСМ.